



一些老人行动不便,许知帅让他们坐在床上理发。



许知帅为卧床老人理发。



不少年轻人也加入志愿服务队伍。



养老院来了托尼老师

□半岛全媒体首席记者 陆金星

“看到老人照着镜子开心的样子,我感受到了我来养老院真正的意义与价值!”日前,胶州康宁敬老院内,理发师许知帅一边为老人理发一边说。作为康宁敬老院的常客,许知帅和他的伙伴们定期携带理发工具来到这里,为老人们免费理发。

2003年许知帅初中刚毕业,就从农村踏入城市开始寻找自己的梦想。现在的这家“卡乐造型”,是他在2018年创立的。开店后许知帅招店员、带学徒,为了给学徒更多练手的机会,2019年许知帅在朋友介绍下开始去敬老院为老人理发,原本一个“自私”的想法,在第一次为敬老院的老人理发后发生了改变。理完后看着一个个老人的笑脸,许知帅找到了他人生更大的价值。

如今,许知帅继续开展公益理发,在他的带领下,另外五名理发师也参与进来,他们每周利用一天的休息时间,轮流到三家敬老院为老人理发。在康宁敬老院,77岁的李大娘已卧床多年,许知帅在陪护人员的帮助下,为老人铺好清洁单,然后认真理发,当天上午他们共为15位老人理了发。



许知帅和同伴整理好工具,准备为老人服务。



托尼老师许知帅。



许知帅有了自己的小店,休息日用来奉献爱心。